
 
 
 

 
 
 
 

 

Orientační program 
činnosti Akademické rady AV ČR na II. pololetí 2013 

 

 

 

I. Termíny zasedání: 

 
16. července,  
3. a 24. září,  

24. října,  
12. listopadu,  
3. prosince, 

XLIII. zasedání Akademického sněmu 12. prosince 2013. 

Předběžné termíny zasedání Akademické rady na I. pololetí 2014 jsou: 
14. ledna, 4. února, 4. a 25. března, 15. dubna, 13. května, 3. a 24. června, 
15. července; XLIV. zasedání Akademického sněmu 24. dubna. 

II. Hlavní materiály, které budou předloženy k projednání:  

červenec 2013 

Rámcový návrh rozpočtu AV ČR na rok 2014 (P. Bobák, EO) 

Návrh na udělení cen Akademie věd ČR v roce 2013 (J. Čtyroký, SPO) 

Návrh vzorového spisového a skartačního řádu pracovišť AV ČR (J. Drahoš, SPO, 
Masarykův ústav a Archiv AV ČR, v. v. i.) 

Návrh Statutu Ediční rady AV ČR a návrh na jmenování místopředsedy Ediční ra-
dy AV ČR (P. Janoušek, SPO)                     

Návrh Statutu Rady pro podporu účasti AV ČR na evropské integraci výzkumu 
a vývoje (K. Aim, OMS) 

Návrh Statutu Rady pro zahraniční styky AV ČR (H. Sychrová, OMS) 

Zpráva o činnosti Technologického centra AV ČR za rok 2012 (K. Aim, SPO) 
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září 2013 

Návrh na svolání, program a zabezpečení XLIII. zasedání Akademického sněmu 
AV ČR (J. Drahoš, SPO) 

Návrhy na udělení ceny předsedy AV ČR za propagaci či popularizaci výzkumu, 
experimentálního vývoje a inovací v roce 2013 (P. Janoušek, SPO) 

Rámcový návrh rozpočtu Akademie věd ČR na rok 2014 (P. Bobák, EO) 

Zpráva o kontrole průběhu řešení výzkumných záměrů pracovišť AV ČR v roce 
2012 (E. Zažímalová, OPV) 

Harmonogram kontroly plnění „Programu výzkumné činnosti na léta 2012–2017“ 
pracovišť AV ČR za období 2012–2013 a návrh složení pracovních skupin (E. Za-
žímalová, OPV) 

Souhrnná zpráva o vyhodnocení programu Nanotechnologie pro společnost 
(J. Šafanda, OPV) 

Konkretizace definitivního programu „Týdne vědy a techniky AV ČR“ v roce 2013 
(P. Janoušek, Středisko společných činností AV ČR, v. v. i.) 

Návrh na vložení budovy Hybernská 8 do vlastnictví Ústavu pro jazyk český AV 
ČR, v. v. i. (L. Vostrá, SPO) 

říjen 2013 

Návrh na udělení čestných medailí a oborových medailí AV ČR (J. Drahoš, SPO) 

Návrh rozpočtu AV ČR a jeho rozpisu na pracoviště AV ČR v roce 2014  první 
verze (P. Bobák, EO) 

Návrh závěrečného hodnocení výzkumných záměrů pracovišť AV ČR řešených 
v letech 2007–2013 (E. Zažímalová, OPV) 

Návrh na jmenování zástupců Akademické rady AV ČR do dozorčích rad pracovišť 
AV ČR (L. Vostrá, J. Šafanda, V. Mareček, P. Baran, OV I. – III.) 

Aktualizace směrnice Akademické rady AV ČR o schvalování úkonů pracovišť AV 
ČR při nakládání s majetkem a majetkovými právy (L. Vostrá, SPO) 

Informace o aktuálním stavu příprav kohezní politiky, operačních programů a pro-
gramu Horizont 2020 pro období 2014–2020 (K. Aim, OMS) 

listopad 2013 

Návrh zprávy o činnosti Akademické rady od XLII. zasedání Akademického sněmu 
AV ČR /ve znění pro Akademický sněm/ (J. Drahoš, SPO) 

Zpráva o ekonomické situaci AV ČR a návrh jejího rozpočtu na rok 2014 /ve znění 
pro Akademický sněm/ (P. Bobák, EO) 
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Návrh podkladu pro usnesení XLIII. zasedání Akademického sněmu AV ČR (pově-
řený člen AR, SPO) 

Návrhy na udělení „Fellowship J. E. Purkyně“ pro význačné perspektivní vědecké 
pracovníky (J. Drahoš, SPO) 

Příprava Strategie AV ČR do roku 2020 (J. Chýla, OPV) 

Příprava hodnocení pracovišť AV ČR v roce 2015 (E. Zažímalová, J. Chýla, OPV) 

Informace pracovní skupiny Vědecké rady AV ČR pro hodnocení (J. Čtyroký, 
SVR) 

prosinec 2013 

Návrh pracovních komisí a časového rozvrhu XLIII. zasedání Akademického sně-
mu AV ČR (J. Drahoš, SPO) 

Návrh na udělení podpory v rámci Programu podpory perspektivních lidských 
zdrojů - Mzdové podpory postdoktorandů na pracovištích AV ČR (E. Zažímalová, 
OPV) 

Přehled udělených dotací na vydávání vědecké a vědecko-populární literatury 
v roce 2013 (P. Janoušek, SPO) 

Přehled udělených dotací na podporu publikování formou Open Access v roce 
2013 (P. Janoušek, SPO) 

Zpráva o konání 13. Týdne vědy a techniky AV ČR (P. Janoušek, Středisko spo-
lečných činností AV ČR, v. v. i.) 

Zpráva o realizaci Kurzů základů vědecké práce (J. Zima, SPO)  

Informace o výsledcích výběrových řízení na zahraniční pracovní cesty v rámci 
dvoustranných dohod pro rok 2014 (H. Sychrová, OMS) 

Návrh orientačního programu činnosti Akademické rady AV ČR na I. pololetí 2014 
(J. Drahoš, SPO) 

 
 

Kromě těchto úkolů budou na jednání Akademické rady zařazovány materiály 
z jednání vlády ČR, Rady pro výzkum, vývoj a inovace, Vědecké rady AV ČR, 
Grantové agentury AV ČR, Rady pro zahraniční styky a dalších poradních 
a pomocných orgánů Akademické rady AV ČR. Informace z oblasti evropské poli-
tiky VaV a oblasti bilaterálních vztahů a mezinárodních organizací budou zařazo-
vány operativně podle aktuálnosti dané záležitosti a potřeby jejího řešení. Průběž-
ně budou na zasedání Akademické rady AV ČR předkládány výsledky kontrol 
hospodaření na jednotlivých pracovištích a opatření k nápravě zjištěných nedo-
statků. Podle potřeby řídící činnosti budou členové Akademické rady AV ČR před-
kládat další materiály ze svěřených agend. 


